
評価指標（案）平成２６年度以前グラフデータ

○目標１　＞　（１）　＞　①　＞　○妊娠期・子育て期の相談窓口の認知率

　【既存データなし。平成２９年度調査で実施。】

○目標１　＞　（１）　＞　②　＞　○妊娠届出率　

○目標１　＞　（１）　＞　②　＞　○妊婦健診の受診率

○目標１　＞　（１）　＞　②　＞　○母親学級・両親学級の受講率

資料４
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96.0%

H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度

※〔満11週以内妊娠届
出数／妊娠届出総数

（分娩後届出を含む）〕

×100

母子保健事業報告年報

（東京都福祉保健局）より

満11週以内妊娠届出率

89.9%

89.9%

90.1%
90.5%
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84.0%

86.0%

88.0%
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92.0%

94.0%

96.0%

H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度

母子保健事業報告年報

（東京都福祉保健局）より

妊婦健診（１回目）の受診率

47.6%

47.3%

46.6%

46.8%

49.5%

40.0%

42.0%

44.0%

46.0%

48.0%

50.0%

52.0%

54.0%

H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度

※〔母親学級母性科
（一般・両親・その他）
の受講者数／妊娠届
出数〕×100

母子保健事業報告年報
（東京都福祉保健局）より

母親学級・両親学級の受講率
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評価指標（案）平成２６年度以前グラフデータ

○目標１　＞　（１）　＞　②　＞　○乳児健康診査等の受診率

○目標１　＞　（１）　＞　③　＞　○産後1か月程度の間の指導・ケアが十分であったと感じた人の割合

　【既存データなし。平成２８年度から国が調査実施予定】

○目標１　＞　（３）　＞　①　＞　○子育てひろば事業等へ参加したことのある人の割合

　　※平成24年度以前は、在宅子育て家庭に質問している。

○目標１　＞　（３）　＞　①　＞　○在宅支援サービスの認知度

　【既存データなし。平成２９年度調査で実施。】
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無
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24年度（1,103
世帯）

19年度（1,203
世帯）

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

子育てサービスの参加者数［複数回答］
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１歳６か月

３歳

母子保健事業報告年報

（東京都福祉保健局）より

乳幼児健診の受診率
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評価指標（案）平成２６年度以前グラフデータ

○目標１　＞　（３）　＞　①　＞　○在宅支援サービスのさらなる提供は不要と思う人の割合

○目標１　＞　（３）　＞　①　＞　○親子で交流できる場所や施設が身近にない、公共の施設が
　子どもや親にとって利用しにくい、と感じる人の割合

次頁
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19年度（7,988人） 24年度（7,827人）

そう思う

どちらかといえばそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

無回答

あればよいと思う在宅支援サービス

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

安心して子育て出来る地域だと思うか

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

3 



評価指標（案）平成２６年度以前グラフデータ

○目標１　＞　（３）　＞　②　＞　○出産や子育てに関する情報提供や相談の場の整備がさらに必要と感じる人の割合

54.6%

50.3%

33.2%

24.2%

22.0%

20.4%

18.7%

15.8%

14.9%

13.6%

12.8%

12.5%

6.2%

11.6%

1.1%

61.7%
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39.6%

18.3%
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16.0%
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9.9%
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10.3%

0.3%
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交通量が多く危険

公園など安全に遊べる場所が少ない

犯罪が多く危険

親族が近所にいない

騒音・悪臭・空気の汚れなどがひどい

保育所や学童クラブに入れない

教育環境が良くない

公共の施設が子供や親にとって利用しにくい

親子で交流できる場所や施設が身近にない

同じ年頃の子供が近所に少ない

近所に教育上好ましくない施設がある

子育ての話ができる友人が近所に少ない

子育てに関して、近隣の理解が得にくい

その他

無回答

19年度（1,852人）

24年度（1,164人）

44.9%

42.8%

30.9%

29.2%
18.5%

15.1%

15.1%

14.1%

12.7%

12.0%

11.9%

7.8%

5.7%

2.7%

2.0%

5.6%

1.3%

44.1%

50.6%

28.4%

31.3%
14.3%

13.5%

17.5%
12.0%

10.5%

16.1%

13.9%

11.1%
3.7%

3.7%

1.7%

4.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てに理解のある職場環境の整備

児童手当など経済的な手当の充実

仕事の時間を短縮したり、ずらしたりする制度

子供が病気やけがをしたときに休暇を取れる制度の充実

夜間・休日を問わず、子供を預けられる保育サービスの整備

出産・育児のために退職した人が復帰できる制度の充実

育児休業制度の普及

職場内保育施設の整備

小学生の子供を預けられるサービスの整備

子供の遊び場環境の整備

男女が共に子育てに携わる意識啓発

子育て家庭の住宅環境の整備

求職中に子供を預けられるサービスの整備

出産や子育てに関する情報提供や相談の場の整備

特にない

その他

無回答

19年度（7,988人）

24年度（7,827人）

安心できない理由

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

子育てをしやすくするために必要なもの

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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評価指標（案）平成２６年度以前グラフデータ

○目標１　＞　（３）　＞　②　＞　○子育て家庭を地域で支える仕組みとサービスが充実していると考える人の割合

8.6% 34.6% 27.8% 10.1% 16.4%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

わからない

子育て家庭を地域で支える仕組みとサービスの充実施策が充実していると思うか （総数7,827人）

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標２　＞　（１）　＞　①　＞　○就学前教育が充実していると考える人の割合

　【既存データなし。平成２９年度調査で実施。】

○目標２　＞　（２）　＞　①　＞　○待機児童数

○目標２　＞　（２）　＞　①　＞　○保育サービス利用児童数

○目標２　＞　（２）　＞　②　＞　○指導監査指摘数
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216,699
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年齢別保育所待機児童数及び保育所定員数

0歳 1歳

2歳 3歳以上

定員

東京都福祉保健局少子社会対策部調べ

※１ 利用児童数は各年4月1日現在（平成17年から平成20年までの保育室、家庭福祉員の利用児童数は各年6月1日現在）

※２ 利用率は、就学前人口に対する保育サービス利用児童数の割合

利
用
率

東京都福祉保健局少子社会対策部調べ
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Ｈ２５ Ｈ２６

実地検査施設数

文書指摘施設数

平成２６年度指導検査報告書 より

指導監査指摘数

（人）
（人）

（人）
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○目標２　＞　（２）　＞　②　＞　○保育サービスの質の向上施策が充実していると思う人の割合

○目標２　＞　（２）　＞　②　＞　○子供の気持ちを尊重した保育サービスがされていると思う人の割合

7.5% 24.1% 27.3% 12.4% 26.3%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

保育サービスの質の向上施策が充実していると思うか

85.0% 12.0%

2.0% 1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

はい

どちらともいえない

いいえ

無回答

非該当

子供の気持ちを尊重した対応がされているか

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

公益財団法人 東京都福祉保健財団

「平成26年度 東京都福祉サービス第三者評価

利用者調査結果 認可保育所」より
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○目標４　＞　（１）　＞　①　＞　○虐待通告総件数、そのうちの近隣・知人からの通告数、割合
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113 102

133
726 719 636

742
728

147 205 230
232

251

372 358
449

435

1421

359 334
333

364

392

520 586
561

863

1834

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

H22 H23 H24 H25 H26

その他人数

学校等人数

警察等人数

医療機関人数

子供家庭支援センター人

数

児童本人人数

近隣・知人人数

家族・親戚人数

被虐待児童 相談経路別 相談対応状況（人）

事業概要 2015年（平成27年）版
東京都児童相談所 より

被虐待児童 相談経路別 相談対応状況 相談経路別割合

事業概要
2015年（平成27年）版
東京都児童相談所 より
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○目標４　＞　（１）　＞　①　＞　○虐待通告義務の認知度

○目標４　＞　（１）　＞　②　＞　○児童虐待防止対策に関する施策が充実していると思う人の割合

○目標４　＞　（２）　＞　①　＞　○社会的養護に占める家庭的養護の割合、児童養護施設・乳児院の小規模化の割合

88.0% 15.2% 27.2% 16.0% 30.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

そう思う

ややそう思う

あまりそう思

わない
そう思わない

わからない

児童虐待防止対策に関する施策が充実していると思うか

26.9%

48.3%

23.8%

0.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

23年度（6,264人）

無回答

知らない

通告先は知らないが、通告義

務があることは知っている

通告義務があることを、通告先

含め知っている

487 467 448 440 436 450

2,374 2,357 2,317 2,317 2,264 2,258

700 724 754 778 790 808

377 395 378 374 371 372

45 47 55 71 66 73

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

3,500

4,000

4,500

平成21年度
3,983人

平成22年度
3,990人

平成23年度
3,952人

平成24年度
3,980人

平成25年度
3,927人

平成26年度
3,961人

ファミリーホーム

養育家庭等

グループホーム

児童養護施設（本園）

乳児院

○家庭的養護

○施設養護

31.6%

68.4%

虐待通告義務の認知度

平成23年度福祉保健基礎調査
「都民の生活実態と意識」より

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

「東京都社会的養護施策推進計画」より

社会的養護の下で育つ児童数の推移（人）
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○目標４　＞　（２）　＞　②　＞　○施設等の指導・支援、進路相談について満足している退所児童

41.8%

31.8%

19.2%

4.1%
3.0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

23年度（660人）

まったく役立たなかった

あまりやくだたなかった

どちらともいうえない

少し役立った

大いに役立った

施設生活で経験したことが、社会生活への準備に役立ったか

31.0%

46.0%

23.0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

26年度（507人）

その他ユニット（１３人以上）

その他ユニット（７～１2人）

小規模ユニット（４～６人）

乳児院の小規模化の状況

24.6%

49.7%

12.8%

12.9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

26年度（3,214人）

小規模以外

本体施設（15名以下ユニット）

本体施設（8名以下ユニット）

グループホーム（都型・国型）

児童養護施設の小規模化の状況

「東京都社会的養護施策推進計画」より

「東京都社会的養護施策推進計画」より

156人

233人

118人

1,598人

790人

411人

415人

「東京都における児童養護施設等
退所者へのアンケート調査報告書」より
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○目標４　＞　（３）　＞　①　＞　○母子自立支援員制度の認知率（平成２６年度から　母子・父子自立支援員）

29.8%

35.2%

28.8%

3.5%
2.7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

23年度（628人）

非常に不満である

やや不満である

どちらとも言えない

ほぼ満足している

大変満足している

退所に向けた施設の指導や支援についてどのように感じているか

3.2% 41.3% 23.8% 14.3%

0.0%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

ある

必要がない

制度を知らなかった

利用要件を満たし

ていない
その他

無回答

母子自立支援員への相談の有無 ［父子家庭（６３世帯）］

8.6% 40.5% 37.7%

4.0% 1.2%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

ある

必要がない

制度を知らなかっ

た
利用要件を満たし

ていない
その他

無回答

母子自立支援員への相談の有無 ［母子世帯（６０７世帯）］

ない

ない

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

「東京都における児童養護施設等
退所者へのアンケート調査報告書」より

ある ない

ある ない
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○目標４　＞　（３）　＞　①　＞　○東京都ひとり親家庭支援センターの認知率

4.8% 38.1% 30.2% 11.1%

0.0%

15.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

ある

必要がない

制度を知らなかった

利用要件を満たしていない

その他

無回答

東京都ひとり親家庭支援センターの利用の有無 ［父子家庭（６３世帯）］

3.1% 36.7% 48.1%

3.6%
1.2%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

ある

必要がない

制度を知らなかった

利用要件を満たしていない

その他

無回答

東京都ひとり親家庭支援センターの利用の有無 ［母子世帯（６０７世帯）］

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標４　＞　（３）　＞　②　＞　○夜間・休日を問わず、子供を預けられる保育サービスの整備、小学生の
　子供を預けられるサービスの整備、子育て家庭の住宅環境の整備を必要と感じる人の割合

35.5%
45.2%

24.2%
24.2%

25.8%
4.8%

8.1%
8.1%

21.0%
8.1%

0.0%
11.3%

3.2%
3.2%

11.3%
4.8%

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

子育てに理解のある職場環境の整備

児童手当など経済的な手当の充実

仕事の時間を短縮したり、ずらしたりする制度

子供が病気やけがをしたときに休暇を取れる制度の充実

夜間・休日を問わず、子供を預けられる保育サービスの整備

出産・育児のために退職した人が復帰できる制度の充実

育児休業制度の普及

職場内保育施設の整備

小学生の子供を預けられるサービスの整備

子供の遊び場環境の整備

男女が共に子育てに携わる意識啓発

子育て家庭の住宅環境の整備

求職中に子供を預けられるサービスの整備

出産や子育てに関する情報提供や相談の場の整備

特にない

その他

無回答

24年度父子世帯（62人）

51.3%

42.0%

30.2%

38.2%

18.0%

12.8%

14.5%

13.0%

11.5%

4.5%

9.5%

9.3%

7.0%

1.8%

2.5%

2.2%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てに理解のある職場環境の整備

児童手当など経済的な手当の充実

仕事の時間を短縮したり、ずらしたりする制度

子供が病気やけがをしたときに休暇を取れる制度の充実

夜間・休日を問わず、子供を預けられる保育サービスの整備

出産・育児のために退職した人が復帰できる制度の充実

育児休業制度の普及

職場内保育施設の整備

小学生の子供を預けられるサービスの整備

子供の遊び場環境の整備

男女が共に子育てに携わる意識啓発

子育て家庭の住宅環境の整備

求職中に子供を預けられるサービスの整備

出産や子育てに関する情報提供や相談の場の整備

特にない

その他

無回答

24年度母子世帯（600人）

子育てをしやすくするために必要なもの［複数回答 ］

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

子育てをしやすくするために必要なもの［複数回答 ］

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標４　＞　（３）　＞　③　＞　○仕事について困っている人の割合

○目標４　＞　（３）　＞　③　＞　○収入が良くないことを理由に転職を希望する人の割合

○目標４　＞　（５）　＞　①　＞　○小児慢性特定疾病児童等自立支援事業の認知度

　【既存データなし。平成２９年度調査で実施。】

55.1%

31.8% 24.0%

7.7%

16.8%

40.7%

13.3%

60.0%

27.0%
22.3%

5.1%

20.1%

42.5%

6.6%

72.6%

39.4%

24.5%

4.2%

21.4%

52.8%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

家計 住居 健康 特にない

割
合

ひとり親世帯になって困っていること（母子家庭）
平成14年度

平成19年度

平成24年度

仕事 家事 子供の教育

20.5%
26.9%

10.3%

34.6%

15.4%

34.6%

19.2%
22.9%

25.0%

8.3%

35.4%

14.6%

58.3%

6.3%

26.7% 30.0%

6.7%

46.7%

13.3%

70.0%

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

家計 住居 健康 特にない

割
合

ひとり親世帯になって困っていること（父子家庭）
平成14年度

平成19年度

平成24年度

家事
子供の教育仕事

平成24年度福祉保健基礎調査「東京の子供と家庭」より

平成24年度福祉保健基礎調査「東京の子供と家庭」より

65.0% 61.9%

18.8%
11.2% 11.2% 10.8% 10.3% 7.2% 3.1%

7.6% 0.4%

67.6%

58.4%

27.2%
13.9% 15.6% 12.7% 17.3%

0.0% 0.0%
6.9% 0.6%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%

平成24年度

平成19年度

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標５　＞　（１）　＞　①　＞　○家庭生活との調和がとれた職場づくりの推進に関する施策が充実していると思う人の割合

○目標５　＞　（１）　＞　①　＞　○女性の有業率

6.4% 15.3% 33.1% 21.5% 21.1%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

（単位　千人　％）

　　　　　　　区分 昭和57年 62年 平成4年 9年 14年 19年 24年

総数 9,397 9,898 10,184 10,301 10,749 11,254 11,727
男 4,717 4,970 5,101 5,121 5,327 5,578 5,763
女 4,680 4,928 5,083 5,180 5,423 5,677 5,963
総数 5,893 6,221 6,635 6,677 6,654 7,149 7,328
男 3,713 3,881 4,047 4,011 3,949 4,206 4,217
女 2,180 2,340 2,588 2,667 2,705 2,943 3,112
総数 8.5 5.6 6.7 0.6 △ 0.3 7.4 2.5
男 6.6 4.5 4.3 △ 0.9 △ 1.5 6.5 0.3
女 11.9 7.3 10.6 3.1 1.4 8.8 5.7
総数 62.7 62.9 65.2 64.8 61.9 63.5 62.5
男 78.7 78.1 79.3 78.3 74.1 75.4 73.2
女 46.6 47.5 50.9 51.5 49.9 51.8 52.2

有業者に占める女性の割合 37.0 37.6 39.0 39.9 40.7 41.2 42.5

「平成24年　都民の就業構造」表1-2より

表 15歳以上人口の有業者数及び有業率の推移

15歳以上人口

有業者

有業者増減率

有業率

78.7 78.1 79.3
78.3 74.1 75.4 73.2

46.6 47.5
50.9 51.5 49.9 51.8 52.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

昭和57年 62年 平成4年 9年 14年 19年 24年

女（有業者数）

男（有業者数）

男（有業率）

女（有業率）

千人（有業者数） ％（有業率）

15歳以上人口の有業者数及び有業率の推移

「平成24年 都民の就業構造」図1-1より

家庭生活との調和がとれた職場づくりの推進に関する施策が充実していると思うか

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標５　＞　（１）　＞　①　＞　○男性の育児休業制度利用者

○目標５　＞　（１）　＞　①　＞　【参考資料】総労働時間（男性・女性）、パートタイム労働者比率、所定外労働時間

1.49% 1.80% 1.72%
3.02%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

22 23 25 26

育
児
休
業
取
得
率 年度

育児休業取得率【男性】

92.5%

94.2%

93.4%
93.6%

91.0%

92.0%

93.0%

94.0%

95.0%

22 23 25 26

育
児
休
業
取
得
率 年度

育児休業取得率【女性】

・東京都産業労働局 「平成26年度東京都男女雇用平等参画状況調査結果報告書（調査の概要とポイント）」 より(平成24
年度はデータなし）

・育児休業取得率：過去1年間に出産した女性（もしくは配偶者が出産した男性）のうち、育児休業を取得した者の割合

165.6 164.5
180.1 181.0 184.1

94.7 88.7 87.6 90.3 92.7

1899.4 1892.6 1926.2 1898.3 1890.3

1556.5 1539.1 1559.2 1534.5 1523.9

1733.8 1728.1 1746.1 1717.3 1706.2

1461.8 1450.4 1471.6 1444.2 1431.2

0

50

100

150

200

250

300

350

400

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

平成２２年 平成２３年 平成２４年 平成２５年 平成２６年

所定外労働時間（男）

所定外労働時間（女）

総実労働時間（男）

総実労働時間（女）

所定内労働時間（男）

所定内労働時間（女）

総実労働時間・所定内労働時間・所定外労働時間（事業所規模５人以上）
（時間）

東京都の賃金、労働時間及び
雇用の動き（毎月勤労統計調
査）
集計結果 年報 第６－１表より

・東京都産業労働局 「平成26年度東京都男女雇用平等参画状況調査結果報告書（調査の概要とポイント）」 より(平成24
年度はデータなし）

・育児休業取得率：過去1年間に出産した女性（もしくは配偶者が出産した男性）のうち、育児休業を取得した者の割合
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○目標５　＞　（１）　＞　②　＞　○子供と一緒に過ごす時間

7.4% 14.3% 0.193 21.8% 18.3% 10.4%

4.5%
3.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２４年度 父

（3,514人）平日

ほとんどない

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

5時間以上

無回答

21.4 22.1 22.8 23.3 23.7

1961.7 1956.9 1995.7 1976.9 1971.0

1039.1 1028.0 1047.0 1018.5 1004.2

0

10

20

30

40

50

60

70

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

パートタイム労働

者比率(%)

一般労働者

パートタイム労働

者

総実労働時間・パートタイム労働者比率（事業所規模５人以上）

東京都の賃金、労働時間及び
雇用の動き（毎月勤労統計調査）
集計結果 年報 第７－１表、第
１０－１表より

子供と一緒に過ごす時間（父 平日）

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

（時間）

（％）
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0.3%

0.4%
1.2%

4.1%

7.6%
13.0%

19.5% 52.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２４年度 母

（4,313人）平日

ほとんどない

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

5時間以上

無回答

子供と一緒に過ごす時間（母 平日）

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

0.8%

0.6% 1.5%
3.8%

6.1%

5.9%

8.3%

69.3%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２４年度 父

（3,514人）休日

ほとんどない

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

5時間以上

無回答

子供と一緒に過ごす時間（父 休日）

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

0.3%
0.1%

0.4% 0.6% 1.5%
2.4%

3.5%

86.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２４年度 母

（4,313人）休日

ほとんどない

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

5時間以上

無回答

子供と一緒に過ごす時間（母 休日）

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標５　＞　（１）　＞　②　＞　○夫婦のコミュニケーション

43.1%

31.6%

18.1%

14.5%

48.7%

35.3%

41.1%

33.0%

37.5%

48.4%

38.4%

45.2%

37.2%

44.4%

42.1%

45.5%

17%

16%

33%

29%

10%

16%

13%

17%

1.9%

3.1%

9.6%

10.7%
2.8%

3.4%

2.9%

3.9%

1.0%

1.0%

1.1%

1.1%

1.1%

0.9%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食を一緒にとる

買い物に一緒に行く

趣味について話し合う

旅行に出かける

帰宅時間や週の予定について話す

その日にあったことについて話し合う※

休日の過ごし方について話し合う

心配事や悩み事を相談する

よくある

ときどきある

ほとんどない

全くない

無回答

平成19年度（7,402人）

39.3%

31.9%

18.0%

13.9%

50.6%

38.2%

43.0%

32.5%

38.5%

47.3%

38.0%

46.3%

34.6%

41.7%

39.8%

44.5%

17%

15%

32%

26%

9%

13%

11%

16%

2.0%

3.1%

9.1%

10.2%
2.7%

3.4%

3.1%

4.2%

3.3%

3.2%

3.2%

3.4%

3.4%

3.2%

3.4%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食を一緒にとる

買い物に一緒に行く

趣味について話し合う

旅行に出かける

帰宅時間や週の予定について話す

その日にあったことについて話し合う※

休日の過ごし方について話し合う

心配事や悩み事を相談する

よくある

ときどきある

ほとんどない

全くない

無回答

平成24年度（7,165人）

夫婦のコミュニケーション 平成１９年度

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

夫婦のコミュニケーション 平成２４年度

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標５　＞　（１）　＞　②　＞　○夫婦の会話時間

4.3%

4.5%

24.0%

22.4%

27.6%

28.6%

20.2%

22.3%

11.2%

11.3%

5.4%

4.9%

1.8%

2.6%

2.1%

2.4%

3.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成24年度（7,165
人）

平成19年度（7,402
人）

ほとんどない

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

5時間以上

無回答

1.4%

1.4%

6.9%

6.7%

12.0%

13.3%

17.6%

16.7%

15.3%

15.5%

8.9%

10.0%

7.3%

6.9%

25.0%

27.2%

5.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成24年度（7,165
人）

平成19年度（7,402
人）

ほとんどない

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

5時間以上

無回答

夫婦の会話時間 平日

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より

夫婦の会話時間 休日

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標５　＞　（１）　＞　②　＞　○家事分担割合の理想と現実のギャップ

○目標５　＞　（２）　＞　①　＞　○福祉犯罪の子供の被害者数

4 2 11 11 11

129
97

141

91 87

165

178

158
229

176

1
4

18 5

3

10
9

8
14

18
55

64

55 41

53

0

100

200

300

400

500

H22 H23 H24 H25 H26

少年の福祉を害する犯罪の被害少年人員

無職少年

有職少年

大学生その他学

生
高校生

中学生

小学生

未就学児

365

警視庁統計 第105表 「少年の福祉を害する犯罪の法令別送致状況及び被害少年の学職別人員」 より

3.8%

0.2%

0.8%

1.8%

1.3%

1.4%

6.7%

5.6%

17.2%

30.2%

26.6%

4.5%

3.9%

0.1%

0.3%

1.3%

1.6%

2.3%

27.1%

21.7%

24.1%

12.3%

4.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40%

無回答

10：0

9：1

8：2

7：3

6：4

5：5

4：6

3：7

2：8

1：9

0：10

夫婦の家事・育児分担の割合

（理想と現実・夫）

理想

現実

3.7%

4.7%

29.7%

29.9%

17.7%

7.8%

4.5%

0.5%

0.7%

0.5%

0.2%

0.1%

3.7%

0.3%

2.2%

11.2%

28.7%

30.5%

20.7%

1.2%

0.9%

0.2%

0.1%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

10：0

9：1

8：2

7：3

6：4

5：5

4：6

3：7

2：8

1：9

0：10

夫婦の家事・育児分担の割合

（理想と現実・妻）
理想

現実

自分：配偶者 自分：配偶者

平成24年度福祉保健基礎調査「東京の子供と家庭」より 平成24年度福祉保健基礎調査「東京の子供と家庭」より

355

393 391

351
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○目標５　＞　（２）　＞　①　＞　○福祉犯罪（性的被害）による保護状況

○目標５　＞　（２）　＞　②　＞　○子供をインターネット等の有害な情報や薬物・非行・犯罪等から
　守る取組が充実していると思う人の割合

※福祉犯罪…少年の心身に有害な影響を与え、健全な育成を阻害する犯罪。具体的には
　　　　　　　　　児童買春、風俗営業、飲酒喫煙、薬物使用などを指す。

152
102

54
77 66 74

159

104

114 84
131 126

63

36

38 32

18 30

11

5

6
7

11
15

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

平成21 22 23 24 25 26

保
護
件
数

年

福祉犯罪（性的被害）による保護状況
その他

無職少年

高校生

中学生
385

247

警視庁 少年非行の傾向 より

245
226

212
200

8.8% 18.4% 24.3% 15.4% 30.6%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24
年度

そう思う

ややそう思う

あまりそう思

わない

そう思わない

わからない

無回答

子供をインターネット等の有害な情報や薬物・非行・犯罪等から守る取組が充実していると思うか

平成24年度福祉保健基礎調査
「東京の子供と家庭」より
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○目標５　＞　（２）　＞　③　＞　○携帯電話等のフィルタリングの利用率

○目標５　＞　（３）　＞　①　＞　○交通事故の死傷者数

43.5%

54.3%

46.0%

30.8%

11.5%

9.6%

25.5%

33.6%

42.5%

0.2%

0.6%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

フィルタリングの利用率
付いている

付いていない

分からない

無回答

警視庁 「子供の携帯電話やインターネット利用について考えてみませんか！！
（平成26年アンケート調査の結果から）」より

965 850 997 799 727

2,290 2,272 2,041
1,791

1,434

778 821 711

631

526

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

平成22年 平成23年 平成24年 平成25年 平成26年

死
傷
者
数

年

交通事故の死傷者数
中学生

小学生

幼児

警視庁統計
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○目標５　＞　（３）　＞　①　＞　○日常生活の事故数

8,407 8,616 8,840 9,306 9,629

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

12,000

平成22年 平成23年 平成24年 平成25年 平成26年

0歳～5歳 救急搬送人員（人）

1,669

2,478

1,996

1,536
1,135

815

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳

平成26年 年齢別救急搬送人員（人）

平成26年度
年齢別救急搬

送人員（人）

6,771

1,037

725

580

306

69
39

102
住宅等居住場所

道路・交通施設

店舗・遊戯施設等

公園・遊園地・運動場等

学校・児童施設等

会社・公共施設等

医療施設

その他

住宅等居住場所
70.3%

道路・交通施設
10.8%

店舗・遊戯施設等
7.5%

公園・遊園地・

運動場等
6.0%

救急搬送データからみる日常生活の事故 平成２６年 東京消防庁 図３－１より

救急搬送データからみる日常生活の事故 平成２６年 東京消防庁 図３－２より

発生場所別搬送人員（０～５歳） n=9,629人

救急搬送データからみる日常生活の事故 平成２６年 東京消防庁 図３－4より

（人）

（人）
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○東京都子供・子育て支援総合計画理念　＞　【参考資料】（１）理想子ども数と予定子供数の乖離

○東京都子供・子育て支援総合計画理念　＞　【参考資料】（２）合計特殊出生率、出生数

1,471,628 1,482,232 
1,489,947 1,501,531 

1,504,180 1,509,428 1,516,430 
1,525,911 

11.84% 11.84% 11.83% 11.87% 11.86% 11.85% 11.49% 11.48%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1,100,000

1,200,000

1,300,000

1,400,000

1,500,000

1,600,000

20 21 22 23 24 25 26 27

人
数

年

年少人口（0～14歳） 年少人口

構成比

106,015 106,613 
108,135 

106,027 107,401 
109,986 110,629 

1.09 
1.12 1.12 

1.06 
1.09 

1.13 1.15 

1.37 1.37 1.39 1.39 1.41 1.43 1.42 

0.90

1.00

1.10

1.20

1.30

1.40

1.50

90,000

95,000

100,000

105,000

110,000

115,000

120,000

125,000

20 21 22 23 24 25 26

出
生
数

年

出生数及び合計特殊出生率
出生数（東京都）

合計特殊出生率（東京都）

合計特殊出生率（全国）

住民基本台帳による東京都の世帯と人口

東京都人口動態統計年報

合
計
特
殊
出
生
率

2.58
2.48 2.48

2.39
2.33

2.09 2.08
2.04

1.99 1.97

1.9
2

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7

平均理想子供数

平均予定子供数

「出生動向基本調査」

国立社会保障・人口問題研究所 より

平均理想子供数・平均予定子供数（関東）（人）

（人）

（人）
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